

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
ФГБОУ ВО «Воронежский государственный лесотехнический университет
имени Г.Ф. Морозова»

Международный лесной форум

«Лесное хозяйство в условиях глобальных вызовов: новые парадигмы устойчивого развития», приуроченный к 95-летию научных исследований ВГЛТУ

30 сентября 2025 г.

Информационное письмо

[Приглашаем Вас принять участие в работе Международного лесного форума](#)

«Лесное хозяйство в условиях глобальных вызовов: новые парадигмы устойчивого развития»

Цели и задачи проведения Международного лесного форума – объединении усилий ведущих экспертов, ученых, представителей власти, бизнеса и общественности для выработки стратегий и практических решений, способствующих устойчивому и ответственному управлению лесными ресурсами в условиях глобальных экологических, экономических и социальных изменений. Форум направлен на поиск новых подходов, технологий и возможностей для сохранения биологического разнообразия, адаптации к изменению климата, предотвращения деградации экосистем и обеспечения баланса между экономическим использованием лесов и их экологическими функциями.

Состав участников - на Форум приглашаются ведущие российские и зарубежные специалисты, представители образовательных сообществ, профильных российских министерств и ведомств, заинтересованные представители бизнес-структур, общественных организаций, средств массовой информации.

Ключевыми темами станут вопросы сотрудничества между странами, направленные на обмен знаниями и практиками, а также реализация приоритетных национальных лесных программ и проектов, которые ориентированы на устойчивое управление лесными ресурсами. Участники форума смогут проанализировать, как опыт других стран может быть интегрирован в новые парадигмы устойчивого развития, адаптируя его к уникальным вызовам, которые стоят перед лесохозяйственным сектором в условиях изменения климата и растущего давления на экосистемы.

ТЕМАТИЧЕСКИЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ ФОРУМА

1. Лесовосстановление и лесовозобновление. Инновационные технологии в воспроизводстве лесов.
2. Устойчивое лесопользование. Экономика замкнутого цикла.
3. Генетика, постгеномные технологии, биотехнологии, селекция и семеноводство.
4. Лесная инженерия: новые концепции и технологии.
5. Лесоводство и лесоустройство. Цифровые технологии и инновации.

Регламент работы Форума:

30 сентября 2025 года - пленарное заседание и секционные заседания

Вся дополнительная и обновленная информация о предстоящем мероприятии будет размещаться на сайте университета по адресу:
<https://vgltu.ru/>

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ:

Формы участия в Форуме: очная с выступлением, очная без выступления, дистанционная с выступлением в режиме онлайн, дистанционная в режиме онлайн без выступления, заочная.

Язык форума –русский, английский.

Алгоритм принятия материалов

Для участия в Форуме необходимо направить заявку на участие в конференции до 10 сентября 2025 г., статью до 20 сентября.

Статья принимается в электронном виде на e-mail: forestry_vgltu_vrn@mail.ru.

Регистрационная форма участника по ссылке - <https://forms.yandex.ru/u/68b7dd0a50569048d2dd518c/> либо по форме (название документа оформляется Иванов_заявка):

РЕГИСТРАЦИОННАЯ ФОРМА УЧАСТНИКА

Фамилия	
Имя	
Отчество	
Ученая степень	
Должность	
Ученое звание	
Гражданство	
Государство	
Название организации, факультет, кафедры	
Адрес организации	
Контактный адрес	
Телефон (указать код города)	
e-mail	
Название доклада	
Секция, в которой предполагается размещение работы	
Форма участия	Устный доклад, стендовый доклад, дистанционно

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ

Статьи необходимо оформлять строго в соответствии с шаблоном (приложение). Статьи должны иметь качественный перевод аннотации и ключевых слов на английский язык (статьи с ошибками и некорректным переводом будут отклонены).

Количество страниц статьи должно быть от 6-8 (не менее 6-х полных страниц).

– текст рукописи набирается в редакторе MS Word (с расширением doc) шрифтом «Times New Roman», размер шрифта 12, межстрочный интервал – 1, абзацный отступ – 1,25 см. Поля – 2 см со всех сторон;

– объем текста статьи должен составлять от 3 до 8 страниц;

– индекс УДК (информацию о классификаторе УДК см. на сайтах <http://teacode.com/online/udc/> или <http://www.udcc.org/>);

– инициалы и фамилия авторов, ученая степень, ученое звание, занимаемая должность, название учреждения (на русском и английском языках);

– название статьи (на русском и английском языках);

– аннотация (на русском и английском языках), объем аннотации не должен превышать 500 знаков с пробелами (4-6 предложений);

– ключевые слова (не менее 3 и не более 10 на русском и английском языках).

В тексте статьи все формулы набираются в редакторе Microsoft Equation 3.0, таблицы – в формате MSWord. Таблицы нумеруются в порядке их упоминания в тексте. Каждая таблица перед своим появлением должна упоминаться в тексте, например, «... (таблица 1) ...».

Сокращения в надписях не допускаются.

Ссылка на цитату указывается сразу после нее в квадратных скобках. Приводится номер библиографической записи и страница источника, например, [5]. Текст должен быть вычитан и проверен автором. Ответственность за содержание материалов несет автор.

Список литературы формируется в алфавитном порядке и располагается в конце статьи с подзаголовком «Библиографический список», оформляется согласно ГОСТ Р 7.0.5. -2008. Использование автоматических постраничных ссылок не допускается.

Самоцитирование не должно превышать **10%**.

Все присылаемые статьи проходят рецензирование и проверку на отсутствие плагиата, избыточного самоцитирования, соответствие оформления и наличие оригинальности.

В целях взаимодействия и сотрудничества с коллегами и заинтересованными организациями авторы могут в примечании на 1 стр. указать свой электронный адрес, кратко обозначить профессиональные интересы и приоритетные тематические направления своей организации. Предложения о сотрудничестве с организаторами конференции просим направлять на адрес: forestry_vglu_vrn@mail.ru.

От каждого автора принимается не более двух статей (в т.ч. в соавторстве).

По результатам Форума планируется издание электронного сборника материалов, индексируемого в **РИНЦ (eLIBRARY)**.

Лучшие статьи будут опубликованы в **Юбилейном выпуске Лесотехнического журнала (ВАК)**.

Организационный взнос за участие в Форуме не предусмотрен.
Проезд и размещение участников Форума осуществляется за счет командирующей стороны.

Оргкомитет располагается по адресу: 394087, г. Воронеж, ул. Тимирязева, 8.

Контактный телефон: 89191889232; E-mail: forestry_vgltu_vrn@mail.ru.
Контактное лицо — Яковенко Наталия Владимировна.

Пример оформления материалов

УДК 551.582

КЛИМАТООБРАЗУЮЩИЕ ФАКТОРЫ И ИХ ВЛИЯНИЕ НА ЛЕСОВОССТАНОВЛЕНИЕ

И.И. Иванов

к.б.н., доцент кафедры «Экология»,
Воронежский государственный лесотехнический университет имени Г.Ф. Морозова»,
г. Воронеж

Аннотация.

Текст
текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст

Ключевые слова: ключевые слова, ключевые слова, ключевые слова.

CLIMATE-FORMING FACTORS AND THEIR IMPACT ON REFORESTATION

I.I. Ivanov

**Candidate of Biological Sciences,
Associate Professor of the Department of Ecology,**

Voronezh State University Forestry and Technologies named after G.F. Morozov, Voronezh

Abstract. Текст текст.

Keywords: ключевые слова, ключевые слова, ключевые слова.

Текст [1].

Текст [2].

Библиографический список

1. ГОСТ

References

Оргкомитет будет благодарен за распространение этого письма всем
заинтересованным лицам

С уважением, Оргкомитет